Годовая контрольная работа
 по русскому языку 2 класс

Диктант
Игрушки

Мой братишка делает из глины разные игрушки. Он слепил круглый столик. Вот только одна ножка была кривой. Из бумаги он склеил чашки и ложки. И нож был готов. Для всей посуды мальчик сделал коробку, подставку и поднос. Хороший получился сервиз.

Грамматическое задание

1. Подбери проверочные слова и вставь пропущенные буквы:

бр_тишка - …
сл_пил - …
кр_вой - …
ло_ка - …
коро_ка - …
ча_ки - …

2. Запиши предложение, выдели грамматическую основу, обозначь части речи:

Ваня  сделал  из глины разные игрушки.


Грамматическое задание

1. Подбери проверочные слова и вставь пропущенные буквы:

бр_тишка - …
сл_пил - …
кр_вой - …
ло_ка - …
коро_ка - …
ча_ки - …

2. Запиши предложение, выдели грамматическую основу, обозначь части речи:

Ваня  сделал  из глины разные игрушки.

Грамматическое задание

1. Подбери проверочные слова и вставь пропущенные буквы:

бр_тишка - …
сл_пил - …
кр_вой - …
ло_ка - …
коро_ка - …
ча_ки - …

2. Запиши предложение, выдели грамматическую основу, обозначь части речи:

Ваня  сделал  из глины разные игрушки.

Грамматическое задание

1. Подбери проверочные слова и вставь пропущенные буквы:

бр_тишка - …
сл_пил - …
кр_вой - …
ло_ка - …
коро_ка - …
ча_ки - …

2. Запиши предложение, выдели грамматическую основу, обозначь части речи:

Ваня  сделал  из глины разные игрушки.

Итоговая контрольная работа
по математике 2 класс
I ВАРИАНТ
1. Вычисли значение выражений:

	4 ∙ 6 =
9 ∙ 3 =
5 ∙ 8 =
10 ∙ 7 =
	28 : 4 = 
56 : 8 =
14 : 7 =
18 : 3=
	30 – 6 =
57 – 23 =
51 – 27 =
78 – 40 =
	17 + 30 =
47 + 22 =
75 + 9 =
68 + 15 =



2. Реши задачи:

А) В магазине было 3 ящика конфет по 6 кг в каждом. Сколько всего кг конфет было в магазине?

Б) Мама разложила 12 яблок на 4 тарелки поровну. Сколько яблок на каждой тарелке?

В) Учащиеся поехали на экскурсию в трёх автобусах. В первом автобусе было 20 человек, во втором в 2 раза больше, чем в первом. А в третьем на 12 человек меньше, чем во втором. Сколько всего детей поехали на экскурсию?

3. Реши задачу:

Длина прямоугольника 8 см, а ширина  6 см. Найди периметр прямоугольника.



⃰  Миша, Ира и Оля ели халву, шоколад и конфеты. Что ел каждый, если Миша ел не шоколад, Оля не любит халву, а Ира угостила маму конфетами.




Итоговая контрольная работа
по математике 2 класс
I I ВАРИАНТ

1. Вычисли значение выражений:

	4 ∙ 5 =
8 ∙ 3 =
5 ∙ 4 =
10 ∙ 6 =
	27 : 3 = 
24 : 6 =
12 : 4 =
18 : 9=
	40 – 8 =
67 – 24 =
41 – 36 =
58 – 20 =
	19 + 40 =
57 + 32 =
62 + 9 =
48 + 25 =



2. Реши задачи:

А) В магазине было 4 ящика конфет по 5 кг в каждом. Сколько всего кг конфет было в магазине?

Б) Мама разложила  20 яблок на 2 тарелки поровну. Сколько яблок на каждой тарелке?

В) Учащиеся поехали на экскурсию в трёх автобусах. В первом автобусе было 15 человек, во втором в 2 раза больше, чем в первом. А в третьем на 10 человек меньше, чем во втором. Сколько всего детей поехали на экскурсию?

3. Реши задачу:

Длина прямоугольника 9 см, а ширина  5 см. Найди периметр прямоугольника.



⃰  Дети нарисовали картинки на темы космос, весна и школа. Маша не рисовала про школу, у Никиты и Оли на рисунках не было космоса. Никите понравился рисунок девочки о весне. Какой рисунок нарисовал каждый?
